

# ARANYÉLET

I. évf. 7. szám / 2025. szeptember

Bagi Arany János Általános Iskola



## SZABADIDŐ

A Kutatók Éjszakáján érdekes programon vettek részt felsőseink.

15. oldal

## ARANYHÍREK

A tanévnyitón köszöntöttük az első osztályos diáktársainkat.

6. oldal

## INTERJÚ

Interjú Kovács Évával, az új testnevelő tanárnővel.

12. oldal

## Bemutatkozás

Helló! Mi vagyunk az iskola Média szakköre, egy vidám és kreatív csapat. Minden héten összegyűlünk, hogy cikkeket írjunk az iskolaújságba, interjúkat készítsünk, fotózzunk, rádióműsort szerkesszünk, vagy szuper plakátokat tervezzünk az iskolai programokhoz.

Kustra Éva igazgatónő vezet minket, ő mindig segít, ha elakadunk, vagy új ötletünk támad.

Tudtátok, hogy nemcsak az iskola újságába írunk, hanem a Bagi Hírlapba is, ami a településünk hivatalos lapja? Így még több emberhez eljutnak a történeteink.

Ha nektek is van jó ötletetek, miről írhatnánk, vagy milyen témákat mutassunk be, ne tartsátok magatokban! Küldjétek el nekünk, és lehet, hogy épp a ti ötletetekből készül el a következő cikk vagy rádióadás!

A Média szakkörön mindig történik valami izgalmas, és mi nagyon szeretjük megmutatni, milyen menő dolgok zajlanak az iskolában.

Szénási Rubina



## Iskolaszépítő

Augusztus 30-án, szombaton délelőtt ismét megrendeztük az iskolaszépítő napot. Ez már az 5. alkalom volt, hogy szülők, tanárok és mi, gyerekek közösen szépítettük az iskolánkat. Voltak, akik festettek, mások gereblyéztek vagy barkácsoltak – mindenki csinált valamit.

Nagyon jó érzés volt együtt dolgozni! Nemcsak az iskola lett szebb, hanem közben sokat nevettünk, beszélgettünk, és jobban megismertük egymást. A szüleink is

láthatták, milyen hely az iskola, a tanárok pedig másként is találkozhattak a családjainkkal.

Majdnem 90-en jöttünk össze! Angyal-Nagy Izabella felfestette az iskola falára a nevünket és Arany János arcképét, aki az iskolánk névadója. A szaletlit is rendbe hoztuk, lefestettük a padokat meg az asztalokat. A tavaly ültetett fák köré geotextil és mulcs került, hogy még szebben nőjenek.



Bódi Szilárd támogatásával egy új esővízgyűjtő tartály került a magaságysók mellé.



A sportsarnokban újrafestették a korlátokat meg a pályavonalakat is, hogy jól lehessen látni őket.



Mi, gyerekek pedig Tóth Zsuzsanna nénivel virágokat festettünk a kerítésre – színes lett, vidám és nagyon szép!



Elkezdődött egy új, izgalmas projekt is: egy tankonyhát fogunk építeni a melléképületben! Itt majd tanulhatunk főzni, és megismerhetünk sok hasznos dolgot a háztartásról is. Ez nagyon izgalmas, mert így ügyesebbek lehetünk, és talán még a családban is tudunk majd segíteni otthon.

A munkához az eszközöket a Bonifác Alapítvány adta.



## ➔ ARANYHÍREK

Ebédre Szalai Zoltán tanár úr finom gulyáslevest főzött, amit a Vadásztársaság, a Hévízgyörki Természetvédők Egyesülete és a Hegedűs család alapanyagaiból készített.



Desszertnek gofrit kaptunk, amit Ridegné Kiss Erika tanárnő sütött – isteni finom volt! Most, hogy az iskolaudvar és az épület is szebb lett, sokkal jobb érzés idejárni. Színes, tiszta, rendezett lett minden, és ez segít abban is, hogy jobban tudjunk tanulni.



Ráadásul ha valaki új jön a faluba, és meglátja az iskolánkat, biztos azt gondolja majd, hogy ez egy jó hely.

Ez az iskolaszépítő nap nemcsak a munkáról szólt. Inkább arról, hogy együtt dolgozva mennyi mindent elérhetünk. Jó volt látni, hogy a felnőttek is összefognak értünk, gyerekekért. Mi pedig büszkék lehetünk arra, amit együtt csináltunk.

Fűlöp Petra Kitti



## Tanévnyitó

2025. augusztus 31-én megtartottuk a tanévnyitó ünnepséget a mi iskolánkban is. Ezt eredetileg az iskola udvarán terveztük, de sajnálatos módon a rossz idő miatt az épületen belül a zsbongóban kellett megtartanunk. Az ünnepélyt az igazgatónő egy beszéddel indította a rádió keresztül, amit az összes diák a saját tantermében hallgatott meg. Ezután következett a 3. osztályosok által előadott vicces kis műsor, ami a tanórákról szólt. Erre Begidsán Melinda tanárnő készítette fel őket. Amíg folyt ez a kis

előadás, az elsősök ezt a padon ülve nézhették, hallgathatták. Majd egy kedves meglepetésként a végzős diákjaink megajándékozták az első osztályosokat egy füzettel, egy ceruzával, mellé kaptak az iskola logójával ellátott kitűzőt is, amit majd más ünnepélyeken viselniük kell. Bár a helyszín változott az időjárás miatt, a hangulat így is nagyon jó volt. Mindenkinek sok sikert és örömet kívánunk erre a tanévre is

Varga Mira



## DÖK

Ti tudátok, hogy nálunk az iskolában van egy szuper csapat, akik azért dolgoznak, hogy jobb legyen az iskola? Ez a csapat a DÖK, vagyis a diákönkormányzat. Ők azok a diákok, akiket az osztálytársaik választottak meg, hogy képviseljék az egész osztályt a fontos dolgokban.

Idén a DÖK elnöke Tóth Márk, a 8. osztályból, az elnökhelyettes pedig Katona Sára, aki a 7-esek közül került ki. A munkájukat pedig Begidsán Melinda néni segíti. Havonta egyszer gyűlünk össze, hogy megbeszéljük, hogyan tehetjük még jobba az iskolánkat. Az egyik legutóbbi ötletünk az volt, hogy ne zárják be a termeket a szünetben, így nem kell a folyosón álldogálni, hanem nyugodtan bent lehet lenni a tanteremben.

De nem csak ilyen dolgokkal foglalkozunk! Tervezünk izgalmas programokat is, és cikkeket írunk nektek, hogy mindig tudjátok, mi történik és milyen új ötleteken dolgozunk. Ha van bármilyen ötleted, amit meg szeretnél valósítani, vagy úgy érzed, segítségre van szükséged, ne habozz, keress minket bátran! Hiszen a DÖK azért van, hogy nektek segítsen.

Az idei évben szeretnénk még jobban működni, de ehhez ti is kelletek!

Ha összefogunk, együtt sok mindent elérhetünk!

Varga Viktória Anikó



## STOP BULLYING!

Iskolánkban ZÉRÓ tolerancia van a bullyinggal szemben. A bántalmazásnak három fajta érintettje van:

- Bántalmazó(k): Direkt akarják lejáratni, bántani és megalázni az áldozatot.
- Bántalmazott(ak)/áldozat(ok):  
Ismétlődően és hosszú időn keresztül negatív cselekedetnek teszik ki.
- Szemlélők: Szemtanúi a bántalmazás folyamatának, és ezt kötelesek jelezni. Nagy valószínűséggel TE is szemtanúja vagy a bullyingolásnak, ÉS HA EZT NEM JELZED ÉS/VAGY NEM SZÓLSZ A BÁNTALMAZÓRA AZZAL ŐT TÁMOGATOD!

Az áldozatot nem konkrét ok miatt bántják (tárgy elvétele, bosszú, konfliktus) vagyis

nincs látható előzménye a bántalmazásnak. Tehát a célszemély nem valamilyen félreértés áldozata. A bántalmazottban az ilyen esetek örök traumát hagynak ,és egészségügyi problémákhoz is vezethetnek.

Ha gyanúját észleled a bántalmazásnak, jelentsd be egy pedagógusnak: szóban, emailben, Krétában, és ha ezt anonim szeretnéd megtenni, akkor rendelkezésedre áll az iskolában a portánál kihelyezett anonim bejelentő doboz.

Bántalmazás esetén szaktanári, igazgatói vagy osztályfőnöki figyelmeztetésben részesül a bántalmazó. Súlyosabb esetben pedig fegyelmi tárgyalás vagy rendőrségi beavatkozás is történhet. Ilyen esetben nem a bántalmazottnak kell eltávoznia az iskolából hanem a sértőnek.

Katona Sára és Varga Viktória Anikó



## Zöld szakkör

Az új tanévvel elindult iskolánkban a Zöld szakkör, melyet Boda Regina tanárnő szervez. A szakkör a tavaly tavasszal létrehozott iskolakertre épül, de nemcsak a kertészkedésről szól majd.

A szakkör célja, hogy a növények gondozásán keresztül közelebb kerüljünk a természethez, és jobban megismerjük környezetünket. A mai digitális világ mellett fontos, hogy a gyerekek megtapasztalják a természet szépségét és harmóniáját.

Jelenleg 18 negyedik évfolyamos tanuló vesz részt a foglalkozásokon, amelyek minden kedden 14 órától zajlanak. A gyerekek nagyon lelkesek, örömmel járnak minden héten a szakkörre, hogy gondozzák az iskolakert növényeit.



Izzgatottan várjuk, milyen szép eredményekkel gazdagítja majd iskolánk zöld világát ez a kezdeményezés!

Remenár Nóra



## Magyar Diáksport Napja

Szeptember 26-án, pénteken rendeztük meg iskolánkban a hagyományos Szent Mihály-napot és a Magyar Diáksport Napját. Az időjárás miatt sajnos most nem a szabadban, hanem az iskolában és a sportcsarnokban tartottuk meg az eseményeket.

A nagy mesemondó, Benedek Elek születésnapjához kapcsolódóan ünnepeltük meg a Magyar Népmese Napját, amelyről idén az alsósok emlékeztek meg különleges programmal.

volt. Több teremben is különböző izgalmas feladatokat kellett megoldaniuk, amelyek mind népmesékhez kapcsolódtak. Minden alsós osztály egy-egy mese szereplőjét képviselte, például királyfit vagy királylányt.



A történet szerint a király kihirdette, hogy annak adja a lányát, aki kiállja a hét próbát. Egy Jankó nevű legénynek sikerült is ez a bravúr, ráadásul a királylány nevét is kitalálta, így megkapta a lányt és a fél királyságot. A gyerekek nagyon élvezték a játékot.



Az alsósok egy játékos „szabadulószobában” vehettek részt, amelynek címe „A hét próba”

## ➔ ARANYHÍREK

Míg az alsósok a népmese napját ünnepelték, a felsősök a Szent Mihály legendájához és a sporthoz kapcsolódó programokon vettek részt. Az iskolában két állomás, egy pedig a sportcsarnokban volt. A felső tagozatosokat két csoportra osztották: az 5-6. osztályosokra és a 7-8. osztályosokra. Az 5-6. osztályosok az első két órában a tornacsarnokban mozogtak Zoli bácsi vezetésével, ahol bemelegítéssel, kötélhúzással, kézilabdával és focival töltötték az időt.



A kötélhúzást az 5. osztályos fiúk és lányok nyerték meg. A kézilabda meccset a lányok játszották Kovács Éva tanárnő irányításával, amely döntetlennel zárult. A fiúknál a foci végén az 5. osztály győzött. A 7-8. osztályosok Anna nénivel és Betti nénivel Szent Mihály-napi és sporttal kapcsolatos feladatokat oldottak meg. Ezután helyet

cseréltek a csoportok: az 5-6. osztályosok az épületben ismerkedtek meg a Mihály napi szokásokkal és sporttípusokkal, míg a 7-8. osztályosok a tornateremben sportoltak. A kötélhúzást a lányoknál a 7. osztályosok nyerték, a fiúknál pedig a 8.-osok. A kézilabda meccsen a 7. osztályos lányok győztek 14-9-re, a foci pedig szintén a 7. osztály sikere lett 4-0 arányban.

A nap végén mind az alsósok, mind a felsősök nagyon szép, izgalmas délelőttöt töltöttek együtt. A legkisebbektől a legnagyobbakig mindenki élvezte ezt a különleges napot!

Kustra Léna, Remenár Nóra és Zsila Lara



## Interjú Kovács Évával, az új tesi tanár nénivel

Iskolánk új testnevelő tanára, Éva néni lassan egy hónapja tanít minket, főleg az alsósokat, de a kézilabda szakkörön már a nagyobbaknak is segít. Megkérdeztük tőle, honnan érkezett és milyen tervei vannak nálunk.

### Honnan jött hozzánk, Éva néni?

Miskolcra származom, és Tiszaújvárosban nőttem fel, ami Borsod-Abaúj-Zemplén megyében van. Onnan költöztem Budapestre.

### Miért pont a mi iskolánkat választotta?

Már a tavalyi évben tudtam, hogy amikor az osztályom az előző iskolában nyolcadikból fog ballagni, környezetváltozásra lesz szükségem. Ezért úgy döntöttem, hogy Budapestre költözöm a fiammal. Elkezdtem munkát keresni a környéken, több helyre is jelentkeztem. Amikor az állásinterjún találkoztam az igazgatónővel, nagyon megtetszett az iskola. Ezt a helyet éreztem a legszimpatikusabbnak. Sok lehetőség van kézilabdára és úszásra is, ami fontos számomra.



### Hol lakik most?

A XV. kerületben élek Budapesten.

### Van családja, gyereke?

Igen, van egy 8 éves kisfiam, aki most kezdte a harmadik osztályt a lakásunkhoz közeli iskolában. Régebben az anyukámmal éltem, és őt is gyakran látogatjuk.

### Mivel szeret szabadidejében foglalkozni?

Régen nagyon szerettem kézilabdázni, ez volt a kedvenc sportom és a hobbim is. Bár már nem játszom aktívan, továbbra is szívesen megyek meccsre és követem a kedvenc csapataimat a tévében.

Szeretek a gyerekekkel is közös sportprogramokon részt venni, mert jó együtt lenni.



### Hogyan kezdett el kézilabdázni?

Már óvodás koromtól sportoltam, először atlétikáztam és úsztam. Amikor pedig iskolában sportágot kellett választani, a barátnőim unszolására próbáltam ki a kézilabdát, mert balkezes vagyok. Nagyon megtetszett, és azóta is imádom.



### Mikor döntötte el, hogy tanár lesz?

Ez viszonylag későn alakult ki nálam. Még az érettségi évemben sem tudtam biztosan, hol folytatom a tanulmányaimat. Szerettem volna minél több sportágot megismerni, de a negyedikes gimiben javasolták, hogy próbáljam ki a tanítást, mert így sportolni is tudok mellette.



### Volt-e valaha komolyabb sérülése sport közben?

Igen, sajnos többször is megsérültem: a vállam, a bokám és a térdem is megfájdult vagy szalagszakadásom volt. De igyekszem karban tartani magam.

### Hol tanított korábban?

Hat évet tanítottam egy kis iskolában Zemplén vármegyében, Hejőpápin, ami hasonló nehézségekkel küzdött, mint a mi iskolánk.

**Hogy érzi magát nálunk? Megtalálta már a közös hangot a gyerekekkel?**

Úgy érzem, igen! Még csak az elején vagyunk, de lassan már sok gyerek nevét ismerem. A nagyobbakkal is egyre jobban összebarátkozunk.

**Köszönjük, Éva néni a beszélgetést!  
Sok sikert kívánunk az iskolában!**

Remenár Nóra és Varga Mira



## Kutatók éjszakája

Szeptember 26-án, pénteken iskolánk felsős tanulói közül közel ötvenen vettek részt a Kutatók Éjszakája egyik programján. Budapesten a Csodák Palotájában jártak, ahol bejárhatták az interaktív élménytér és a Richter Gedeon labor kiállításait, így személyesen tapasztalhatták meg a tudomány izgalmas világát. A programot Poroszkai Valéria tanárnő szervezte.

Begidsán Ottó



**MOZI**  
AZ ISKOLÁBAN

A DÖK SZERVEZÉSÉBEN  
2025. OKTÓBER 10-ÉN,  
18:30-20:30-IG  
INGYENES FILMVETÍTÉS  
LESZ AZ ISKOLÁBAN.

**SOK SZERETETTEL VÁRUNK  
MINDEN FŐLSŐS TANULÓT!**

BÜFÉNYITÁS 18:00 ÓRAKOR

POPCORN  
CSOKI  
TOPJOY  
XIXO





**BAGI ARANY JÁNOS  
ÁLTALÁNOS ISKOLA**

## SZÜRET

A bagi szüreti felvonulás menetrendje:

11:30 A szüreti felvonulás kezdete,  
kenyér- és borszentelés a templomban.

Tánc az iskola előtt, a Hősök terén,  
a vasútállomáson a Turul-szobornál,  
végül a művelődési ház előtt.

A bál 14:30-kor veszi kezdetét.

**Zenél:**

**Galga Express Band**

Belépőjegy elővételben  
az iskolában 500 Ft,  
a helyszínen 800 Ft.

**OKTÓBER  
18.**

